

第十二届千佛山七夕鹊桥会开始报名

门票改为出入证,登记时须提供一人免冠照片

□本刊记者 朱琳佳

记者从千佛山相亲大会组委会获悉,今年千佛山七夕鹊桥会于8月17日至19日在千佛山风景名胜区举行。7月14日起开始报名,报名截止日期为8月10日,每天9:00-17:00接受报名,节假日不休。

从2006年4月起,生活日报先后主办“三月三千佛山相亲大会”、“七夕鹊桥会”等大型公益相亲活动数百场,累计参与人数突破300万人次。生活日报举办的相亲活动受到公众的广泛认可,成为省内当之无愧的公益相亲第一品牌。根据历届千佛山相亲大会数据统计,每届相亲会有22%—27%的参与者借此平台踏上恋爱之旅。

主办方将根据报名者填写的报名表制作精美的个人信息展示牌,信息牌分红蓝两种颜色,男士的信息牌为蓝色,女士的为红色,均按照年龄段分区集中悬挂。在展示牌右上角,还会专门预留贴照片的地方,报名者可自行贴一张5寸大小的照片,以更直观地展示个人形象。在信息牌下方,也预留了空间,以便张贴留言和信息条。

为了方便市民就近报名,本次相亲会将陆续设立各区报名点,请读者关注生活相亲网(www.sdlife.com.cn/love/)和生活日报桃之夭夭微信公众号(shrbtzyy)。

■特别提醒

本届相亲大会仍然采取自愿报名的方式,报名费每人100元。与往届相亲大会不同的是,本届相亲会将取消门票或入场券,今年七夕相亲会将采用出入证入园的形式,即报名者或



资料片

家人需提供一张近期一寸免冠照片用于办理相亲会期间出入证(仅限一人)。相亲大会专用的出入证加盖千佛山景区和千佛山相亲大会组委会公章有效,每张出入证只限本人使用,不限入园次数,使用期限为第十二届千佛山七夕鹊桥会举办时间(8月17日—8月19日)。此外,每位报名者还可以免费享受生活日报桃之夭夭俱乐部一对一服务一次。

报名时携带个人有效身份证件以及户口簿或单身证明。单身证明为离异证明、丧偶证明;如果是替他人报名,除了要携带相亲者本人的上述证明材料之外,代办人也要带好本人的有效身份证件。

官方报名点:济南市千佛山风景名胜区正门东侧(北门)

电话:0531-82662325



报名电话: 0531-82662325

报名表可从生活相亲网下载

只需简单几步注册,就可随时随地找对象

□本刊记者 朱琳佳

自2006年举办首届“千佛山相亲大会”以来,生活日报以诚信、严肃为宗旨,推出时尚精彩的相亲活动,备受市民瞩目和喜爱,在济南及周边县市拥有数十万优秀单身都市白领。本报还把相亲会的展现形式与时下年轻人更熟悉的网络结合起来,成立了“生活相亲网”,这是一个全新的相亲阵地,在这里我们努力追求负责、真实、严肃、真诚,整合情感品牌资源,通过有效的报网互动,创意的交流方式,倾力为有情男女提供真挚服务。

不同于其他相亲网站,生活相亲网真实且强大的信息资源成为最大的特色。一部分用户来自千佛山相亲大会的报名者,这一部分单身男女是通过了千佛山组委会严格审核过证件的;一部分是本报联盟单位的单身员工,联盟单位以机关事业单位、高校教师、金融IT、国企、警察、医护人员为主;另一部分

则是在网上通过手机号及身份认证的注册用户及VIP会员。

成为会员,只需简单几步,点击网站中间的注册按钮进入注册页面,输入手机号及验证码点击下一步,选择性别、输入昵称、QQ号进入基本资料页,正确填写你的出生日期、婚姻状况、地区、身高等信息,就可以进入到最后一步:上传头像,上传你的真实头像可以吸引更多点击,进行完这一步后就可以开启你的“寻爱之旅”了。看到心仪的对象,点击头像,可以查看他的基本资料、内心独白等信息,还可以打招呼、发消息、送礼物。网上互动方便快捷,非常符合年轻人的交友方式。

从已经注册的15000多名会员分析,八成以上的会员会选择手机版。手机版操作十分简单,关注生

活日报桃之夭夭微信公众号(shrbtzyy),点击屏幕右下方子菜单中的“相亲网”,进入网站,你会看到3个板块,最上方为“活动”,第二个板块是以充值和咨询为主的服务板块,会员在这里可以实现自动查询、咨询和充值。第三个也是最主要的就是会员展示板块。在这个板块里,注册会员信息按照人气会员、男会员、女会员分栏展示,会员信息实时更新。点击图片即可看到注册会员的基本信息,遇到“中意”的可以打招呼、发消息、送礼物,实现网上交流。

记者向工作人员了解到,为方便都市单身男女,本次实现线上线下相结合的方式,报名者可从生活相亲网(www.sdlife.com/love/)下载千佛山相亲会报名表,省去来现场填表的时间,到现场只需验证件交费即可,大大提升了报名效率。

